

290

SEU REPORTER ESSO

4/9/68

Filme Pos Son - Abertura

Filme Pos - Apolo

Filme Pos Son - Comercial TARTARUGA

SEQUENCIA DE SLIDES DO RABO C/ DISCO 28

1) Filme Neg - Napoleão
Filme Neg - Sodre

SWISH

Filme Neg - Estrada

Filme Pos Son - Encerramento

- 30" - SONORO

- 1'00" - Soguete inter
espacial

- 1'00" - SONORO

- 30" - DISCO

- 15" - posse dele
- 30" - assinando
contratos

- 30" - praias, verãq,
panorama bo-
nito etc.

- 30" - SONORO

RE 1968 0904 1

1

C 4 CLOSE DO RELÓCIO

291

LOC OFF São _____ horas na Capital paulista, Boa noite, São Paulo.

FILME POS SON ABERTURA 30" Boa noite, Birigui, Ilac e Guararapes, cidades que também assistem à Televisão Tupi, Canal 4.

C loc 5 TIGRE De São Paulo, de todo o Brasil e ~~de todo~~ mundo, aqui estão os principais acontecimentos de hoje, transformados em ^{notícias em} dimensão de realidade pelo SNRE.

C loc 5 SLIDE BON / NEBUL. Deve melhorar o tempo amanhã, com menos frio e sem ^(mas com nebulosidade) chuvas, segundo o Ministério da Agricultura.

CÂMARA 4 LOC

Dimensão especial no seu novo Repórter Esso, focalizando uma importante experiência que se realizou com êxito, hoje, no Cabo Kennedy.

FILME POSITIVO
(Cápsula e tripulantes)

== 1' ==

R-fotos

Pela primeira vez, desde a tragédia de 27 de janeiro de 1967, quando três astronautas norte-americanos morreram queimados no interior de uma nave espacial APOLO, os técnicos da NASA fizeram ~~um teste simulado de lançamento~~ um teste simulado de lançamento. WALTER SCHIRRA, DON EISELE e WALTER CUNNINGHAM, os três astronautas que farão o primeiro voo tripulado do Programa Apolo, dia 11 de outubro próximo, ^{PASSARÃO P} ~~farão~~ um ensaio completo de lançamento; ^{PERMANECERÃO} ~~permanecerão~~ horas no interior da ~~uma~~ espaçonave que, dentro de um mês, deverá circundar a Terra durante 11 dias. Os técnicos puderam, assim, testar todos os dispositivos da cápsula que foi bastante ^{modificada} ~~modificada~~ em consequência da tragédia do ano passado. Segundo as primeiras informações recebidas pelo SIRE do Cabo Kennedy, tudo funcionou a contento. O voo orbital de outubro será o primeiro passo da última etapa do programa espacial norte-americano que objetiva ^{atual} ~~objetiva~~ fazer descer um homem na Lua, talvez em 1969.

CÂMARA 5 LOC

294

(4)

ALPHONSE MASSEMBA DEBAT renunciou, hoje, à Presidência do ex-Congo francês, passando o governo a ser exercido, provisoriamente, por uma Junta militar chefiada por um certo Capitão Alfred Raoul. MASSEMBA havia sido deposto em 3 de agosto, mas conseguiu reconquistar o poder 24 horas depois. A situação caótica que se seguiu em Brazzaville culminou hoje, um mês depois do golpe, com sua ~~reinstalação~~ impossibilidade de restaurar a ordem e a unidade da Nação.

CÂMARA 5 LOC

CÂMARA / radiofoto 5995.....No agitado continente africano, porém, a maior das tragédias continua sendo a guerra da Nigéria. Em Port Harcourt, hoje, este oficial do exército nigeriano foi fuzilado, como punição por matado um soldado de Biafra que estava desarmado.

Re1968 090

CÂMARA 5 LOC

O jornal PRAVDA, órgão oficial do Partido Comunista da União Soviética, surpreendeu hoje os observadores da política internacional ao publicar duras e inesperadas críticas à Romênia.

GT Ceausescu.....Esses observadores estavam convencidos de que o presidente CEAUSESCU já havia atendido ao Kremlin, pondo fim aos ataques à intervenção militar soviética na Tchecoslováquia.

4
CÂMARA/radiofoto 90403.....Mas o fato de maior destaque no Leste europeu, hoje, foi a renúncia do vice-primeiro-ministro tcheco OTA SIK, autor do plano de liberalização econômica do governo de ALEXANDER DUBCEK. OTA SIK está, desde a invasão de seu país, em Belgrado, onde chegou a anunciar, dias atrás, a formação de um governo tchecoslovaco no exílio.

Filme Pos Son

1'00"

Comercial

TARTARUGA

Sequencia de Slides do Rabo

1 disco

28

C4
LOC

CLOSE

Apesar das conversações estarem estagnadas, há otimismo entre os delegados dos países participantes da 7ª Conferência da Associação Latino-Americana de Livre Comércio, que se realiza em Montevideo.

C5
LOC

GT Economia

150 mil contribuintes terão de fazer novas declarações de rendimentos. Cleto Henrique Maior, diretor do Departamento do Imposto de Renda, disse que milhares de dados fornecidos nas declarações foram considerados falhos.

C5
LOC

Slide Estudantes

"Se nos pretendem subjugar pela violência, pela violência responderemos". Declaração da Federação dos Estudantes Universitários do Uruguai, que acusa o governo de entregar o país aos Estados Unidos.

C5
LOC

GT São Paulo

21 grandes viadutos serão construídos em São Paulo, sobre linhas férreas, grandes avenidas e cruzamentos movimentados. Isso tudo vai custar 45 milhões de cruzeiros novos, à Prefeitura.

C5
LOC

~~GT Agricultura~~

~~Os Estados Unidos e o Brasil eliminaram a tarifa comum de Brasil, Colômbia e Venezuela. Informação do Ministério de Agricultura neste momento.~~

FILME NEG
NAPOLEÃO
15"

As últimas horas da tarde de hoje, o sr. Napoleão de Cavalho tomou posse na vice-presidência do Diário de S. Paulo e Diário da Noite, que será ~~o~~ também diretor geral dos ~~impressos~~ associados.

7

292

C 4
LOC

Dimensão estadual no SNRE, ^{com} ~~trabalhos~~,
uma notícia suspiciosa para os caigaras do
litoral norte paulista:

FILME NEG
SODRÉ
30"

daqui a 18 meses deverá estar pronta a es-
trada que ligará Bertoga a São Sebastião,
e que custará 10 milhões de cruzeiros novos
ao governo do Estado. O governador Sodré as-
sinou hoje o convenio para constnção dessa
estrada, que terá 65 quilometros de comprimen-
to e se integrará no traçado da Rio-Santos,
a famosa e esperada estrada da riviara brasi-
leira.

SWISH

FILME NEG ARQUIVO
PRAIA
30"



Alem de sua beleza panoramica, rivalizando
com a riviara francesa e italiana, a estrada
de Bertoga a São Sebastião virá facilitar
muito o acesso ao litoral norte do Estado, le-
vando uma onda de desenvolvimento a São Se-
bastiao, Ubatuba, Caraguatatuba e Ilhabela,
que, atualmente, são servidas somente pela es-
trada que passa por Paraibuna - que exige um
trabalho titânico de conservação - e pelo ra-
m_1 de Taubaté.

(5)

CÂMARA 5100

O assunto de hoje, na reunião entre

norte-vietnamitas e norte-americanos, em Paris, foram os partidos políticos dos Estados Unidos, os candidatos NIXON e HUMPHREY e as eleições presidenciais de 5 de novembro. Paz no Vietnam é um tema do qual cada vez se fala menos...

GT Nixon
GT Humphrey

HUMPHREY

4

CÂMARA radiofoto PR-298.....XUAN THUY, o representante de Hanoi, que aqui vem chegando ao local da reunião com seu colega LE DUC THO, disse que os partidos e os candidatos norte-americanos preconizaram, nas respectivas convenções, uma política belicista na Ásia.

4

CÂMARA radiofoto PR-299.....AVERELL HARRIMAN refutou os argumentos de XUAN THUY, dizendo que os republicanos e os democratas de seu país desejam muito a paz, mas uma paz honrosa, e não uma paz a qualquer preço...

4

CÂMARA radiofoto 90401.....No Vietnam, as cenas de sempre. Esta é de um grupo de soldados sul-vietnamitas norte-americanos que, ao tomarem uma importante posição do Vietnã, encontraram muitas trincheiras e um corpo de soldados. Em Saigon, portões norte-americanos revelam que as novas forças do Vietnã são das vezes mais poderosas do que os que os norte-americanos tinham...

RE1968 09049

(9)

RUFOS

299

C5
LOC

E LIS A NOTICIA FINAL

C4
LOC

Um mensageiro não identificado entregou ~~uma carta assinada pelo ex-presidente Jânio Quadros, na qual afirmava entre outras coisas:~~ a um assessor do presidente Frei, em Brasília, ~~uma~~ carta assinada pelo ex-presidente Jânio Quadros, na qual afirmava entre outras coisas:

"Vossa Excelência, aqui, será havido como um brasileiro. A cidadania decorre da identificação com os verdadeiros sonhos e designios dos filhos desta nação. Conferem-na os anseios da insuperável e solidária alma coletiva, que a não se sobrepõe a qualquer casta."

C5
LOC

DESPELIDAS

FILME POS SON
ENCERRAMENTO

30"

RE1968 0904 10X